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No contexto do problema:

P(A|B) significa a probabilidade do numero registado no 1.° langamento ser negativo
sabendo que o produto dos numeros registados nos dois langamentos € positivo.

Nos casos possiveis temos que considerar duas situacdes: sairem nos dois lancamentos
dois niimeros positivos ou dois nimeros negativos. Assim o nimero de casos possiveis
éiguala 3° +1° =10.

Nos casos favoraveis como tem que sair numero negativo no primeiro langamento, ou
seja , — 1 obrigatoriamente para que o produto seja positivo no segundo lancamento tem
que sair nimero negativo , ou seja, — 1. Assim o Unico caso possivel € (— 1, - 1).
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Como lim f(x) = lim f(x) ,logo f ndo é continua em x = 4.
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abcissas dos pontos de inflex3o.
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No referéncial estdo representados
os graficos das fungdes
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cujo ponto de intersecio
corresponde a solugdo da equacao
dada.




